

## Zpráva představenstva společnosti za rok 2015

Vážení akcionáři, akcionářsky, vážení hosté,

máme za sebou další rok fungování naší společnosti. V pořadí již devatenáctý. To už je opravdu dlouhá historie a proto je možná dobře že rok 2015 se nijak výrazně nelišil od předcházejících období. Z pohledu běžného hospodaření společnosti, nedošlo k žádným mimořádným výkyvům a dle předpokladu, společnost fungovala standardně. Situace v dceřiných společnostech byla průběžně hodnocena na zasedáních PS. Špatná situace byla v Polsku, kdy společnost byla satureována půjčkou z mateřské společnosti ve výši 1 milion 200 tis. Kč. Zde probíhá vyšetřování prokuratury a připravuje se soud s bývalým jednatelem. Společnost se stala obětí trestné činnosti, kterou jsme mohli velmi obtížně odhalit. S velkým úsilím jednatele pana Tomáše Bitljana, se však podařilo vše dořešit a dohledat a následně předat orgánům činným v trestním řízení a společnost dnes je plně stabilizována.

I z toho důvodu se zcela jasně a evidentně osvědčil holdingový model, kdy společnost BC Logia, a.s. je držitelem podílů v jednotlivých dceřiných firmách.

Podnikatelské aktivity skupiny jsou stále roztaženy do 3 zemí, což výrazně eliminuje potenciální výkyvy trhů v jednotlivých zemích. V minulém roce se výrazně dařilo naší slovenské společnosti, což pomohlo do jisté míry saturovat i výsledky v ostatních společnostech.

Představenstvo se na své zasedání sešlo celkem 12 x. Pravidelně se našich zasedání účastnili členové užšího vedení společnosti, paní Ryvolová a příležitostně i pan Bitljan. Na svých zasedáních jsme se většinou zabývali aktuální situací holdingu, řešením strategických úkolů a stanování hospodářských a věcných cílů. Vše je dokumentováno v zápisech, které jsou předkládány ostatním orgánům společnosti. Osvědčuje se model pravidelného měsíčního vyhodnocování a plánování, kde veliký kus práce odvádí účetní paní Ryvolová. Celý holding, je díky přesným ukazatelům možno dobře a kvalitně řídit v krátkodobých i střednědobých výhledech. Některé základní ukazatele pro porovnání jsou:

- a) Celkový majetek společnosti se v roce 2015 zvýšil o 43tis Kč. Na jeho pohybu mělo celkový podíl hned několik na sobě nezávislých událostí. Jednak jsme změnilí licenční politiku ve vztahu se společností Microsoft. Kdy místo pronájmů jsme si jednorázově pořídili licence SW Microsoft ve výši 381tis Kč. Na druhou stranu se

však snížila hodnota majetkových podílů v dceřiných společnostech o částku 353tis Kč. To bylo způsobeno zejména tím, že ve společnosti BC LOGIA service došlo ke snížení vlastního kapitálu o 418tis Kč z důvodu změny účetní metodiky. Společnosti BC LOGIA Sp. z o.o. sice v roce 2015 byla zisková, ale vzhledem k velkému zápornému kapitálu z předchozích let neměl tento pozitivní výsledek vliv na změnu majetkového podílu pro BC Logia a.s. Na druhou stranu je třeba pozitivně hodnotit zvýšení vlastního kapitálu o 65tis Kč a ve slibně se rozvíjející společnosti BC LOGIA SK, a.s.

- b) Důležitým ukazatelem jsou Tržby. Celkové tržby holdingu byly 15.475tis Kč což je o 186 tis Kč více než za minulý rok. Pro nás nejvíce sledovaný ukazatel, prodej nových licencí a licenční poplatky, se zvýšil o 840 tis Kč proti minulému období, což hodnotíme velmi pozitivně.
- c) Závazky společnosti jsou vyšší o 1.606 tis Kč a dosahují výše 3.031tis Kč. Hlavním důvodem je zrušení advokátní úschovy ve výši 1.302 tis a čerpání úvěru na pořízení licencí SW Microsoftu ve výši 309 tis Kč.

Hospodářské výsledky letošního roku a výhled obchodních aktivit, nám dávají celkem slušný předpoklad i pro letošní rok. Sice nebudeme velmi bohatí, ale předpokládáme, že se společnosti slušně uживí, ustojí případné hospodářské výkyvy a upevní dále svoje pozice na trhu.



Ivan Vystrčil.

Předseda představenstva, a.s.